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A 2014. november 15-én megváltozott környezetvédelmi alapnyilvántartásról szóló 

78/2007. (IV. 24.) Kormányrendelet alapján a Felügyelőség a honlapján folyamatos 

tájékoztatást adott az ügyfeleknek az OKIR rendszerre vonatkozóan. 

A hivatkozott felületen a tájékoztatók a kezdőlap menü alatt továbbra is elérhetők. 

A rendszer működésével kapcsolatban a Felügyelőség január és február hónapban telefonos 

és e-mailen történő kapcsolattartás keretében nyújtott segítséget az ügyfeleknek a KAR, 

HIR, LAIR és FAVI adatlapok kitöltésében. 2015 februárjában szakmai oktatást tartott, ahol 

lehetőség nyílt az aktuális kérdések megválaszolására. 

A csatolt melléklet tartalmazza a februári oktatási anyag kivonatát valamint a különböző – 

KAR, FAVI, LAIR, EHIR – adatlapok kitöltése során eddig tapasztalt gyakori hibákat és azok 

megoldását. A továbbiakban kérjük, hogy a csatolt tájékoztató átolvasása után csak abban 

az esetben forduljon a Felügyelőséghez, amennyiben aktuális kérdésére sem a hivatkozott 

anyagban, sem az OKIR (http://web.okir.hu/hu/cikk/279/) honlapon nem talál megoldást. 

Tájékoztatjuk az ügyfeleket, hogy a továbbiakban, 2015. március 6-tól az OKIR rendszerrel 

összefüggő szakmai felvilágosítást a Felügyelőség szakmai konzultáció keretében nyújt 

minden hét pénteki napján ügyfélszolgálati időben. A konzultációs díj mértékét és számítási 

módját a környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások 

igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 4. melléklete 

tartalmazza. 

A konzultációra előzetes időpont egyeztetés alapján kerülhet sor. Konzultációs szándékát az 

46/517-397 számon jelezheti. Kérjük, hogy az időpont foglalással egyidejűleg a 

szakrendszert is megjelölni szíveskedjen, mellyel kapcsolatban kérdései merültek fel.  

Tájékoztatjuk továbbá, hogy adatszolgáltatással kapcsolatban konzultációra ügyfélfogadási 

időben van lehetőség. 

http://emiktf.hu/Szakosztalyok/OKIR/KAR.pdf
http://emiktf.hu/Szakosztalyok/OKIR/FAVI.pdf
http://emiktf.hu/Szakosztalyok/OKIR/LAIR.pdf
http://emiktf.hu/Szakosztalyok/OKIR/EHIR.pdf
http://web.okir.hu/hu/cikk/279/

